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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI1/2021/02831
Datum: 29.06.2021
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Wels, Andreas
Plandatum:

Beratungsfolge Termin Status

Stadtrat 21.07.2021 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WAHLER zu Blithwiesen
und ihre 6ffentliche Darstellung

Zum Zwecke der Forderung der Bio-Diversitat in unserer Stadt wurden bereits etliche
Blihwiesen angelegt. Auch Kindertages- und Bildungseinrichtungen haben sich daran
beteiligt. Allerdings ist eine 6ffentliche Darstellung und damit Information tber die
Verortung der Blihwiesen nicht erkenntlich.

Deshalb fragen wir die Stadtverwaltung:

1. Bietet der Internet-Auftritt der Stadtverwaltung eine Ubersichtskarte tiber
Bluhwiesen/Bluhstreifen etc. im Stadtgebiet von Halle?

2. Wenn ja, wo wird dies dargestellt?
Wenn nein, wann beabsichtigt die Stadtverwaltung diese Veroffentlichung?

gez. Andreas Wels
Vorsitzender )
Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WAHLER
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Stadt Halle (Saale) 06. Juli 2021
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 21.07.2021

Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WAHLER zu Blihwiesen und ihre
offentliche Darstellung

Vorlagen-Nr.: VII/2021/02831

TOP: 11.15

Antwort der Verwaltung

1. Bietet der Internet-Auftritt der Stadtverwaltung eine Ubersichtskarte tuiber
Bluhwiesen/Bluhstreifen etc. im Stadtgebiet von Halle?

Nein.

2. Wenn ja, wo wird dies dargestellt?

Siehe Frage 1.

3. Wenn nein, wann beabsichtigt die Stadtverwaltung diese Veroffentlichung?

Die Stadtverwaltung wird im 4. Quartal 2021 im Umweltatlas der Stadt Halle (Saale)
(http://lumweltatlas.halle.de) eine Flachenubersicht tber Blihwiesen im Stadtgebiet
einstellen.

René Rebenstorf
Beigeordneter
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